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THEREWITH - Προώθηση δικαιωμάτων και αξιών για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας
	
Ενημερωτικό Δελτίο:



Αγαπητά μέλη και ενδιαφερόμενοι φορείς,

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την επίσημη έναρξη του έργου THEREWITH το οποίο στοχεύει να ενδυναμώσει τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας και να προωθήσει τα δικαιώματα τους σε ολόκληρη την Κύπρο.
Το έργο THEREWITH υλοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος BUILD, με φορέα υλοποίησης την Οργάνωση Παραπληγικών Κύπρου (ΟΠΑΚ).  Το πρόγραμμα «Building a robust and democratic civic space» (BUILD) έχει ως στόχο την προστασία, την προώθηση και την ευρεία αναγνώριση των θεμελιωδών δικαιωμάτων και αξιών της Ε.Ε., μέσω της στήριξης οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (OKοιΠ) στην Ελλάδα και την Κύπρο και της ενίσχυσης των ικανοτήτων και της βιωσιμότητάς τους. Το BUILD συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή ‘Ενωση, μέσω του προγράμματος Citizens, Equality, Rights and Values (CERV), το Ίδρυμα Μποδοσάκη και το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ Κύπρου με συνολικό ποσό επιχορήγησης €2,9εκ. Συντονιστής του BUILD είναι το Ίδρυμα Μποδοσάκη (Ελλάδα) σε σύμπραξη με το Κέντρο Στήριξης ΜΚΟ (Κύπρος).

Οι πρωταρχικοί στόχοι του THEREWITH περιλαμβάνουν:
· Ενίσχυση της ευαισθητοποίησης και της γνώσης για τα δικαιώματα και τις αξίες της ΕΕ: Στόχος μας είναι να αυξήσουμε την ευαισθητοποίηση και την κατανόηση των δικαιωμάτων και των αξιών της ΕΕ για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας στην Κύπρο.
· Βελτίωση της πρόσβασης σε υπηρεσίες και μηχανισμούς υποστήριξης: Δεσμευόμαστε να υποστηρίξουμε τη διευκόλυνση της πρόσβασης σε βασικές υπηρεσίες και μηχανισμούς υποστήριξης για τα άτομα με προκλήσεις κινητικότητας.
· Υπεράσπιση για ισχυρότερα νομοθετικά πλαίσια και αλλαγές πολιτικής: Θα ξεκινήσουμε μια εκστρατεία υπεράσπισης στοχεύοντας ολοκληρωμένα νομοθετικά πλαίσια που διασφαλίζουν την προσβασιμότητα και την ίση μεταχείριση.
· Ενίσχυση του ρόλου υπεράσπισης και παρακολούθησης των ΟΚοιΠ: Η ενδυνάμωση των Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (ΟΚοιΠ) είναι ζωτικής σημασίας για τις προσπάθειές μας. Θα παρέχουμε πόρους και ευκαιρίες δικτύωσης για να ενισχύσουμε τις ικανότητες υπεράσπισης και το ρόλο παρακολούθησης.

Το έργο θα αναλάβει τις ακόλουθες δραστηριότητες:
· Ολοκληρωμένη έρευνα για τον εντοπισμό των εμποδίων που αντιμετωπίζουν τα άτομα με κινητικές προκλήσεις στην Κύπρο.
· Εργαστήρια ευαισθητοποίησης και ενδυνάμωσης για να εξοπλίσουν τους συμμετέχοντες με γνώσεις σχετικά με τα δικαιώματα της ΕΕ και τις διαθέσιμες υπηρεσίες υποστήριξης.
· Μια εκστρατεία υπεράσπισης που περιλαμβάνει μια ηλεκτρονική αίτηση και συναντήσεις εμπειρογνωμόνων για την υποστήριξη των αλλαγών πολιτικής και την ευαισθητοποίηση.

Το έργο THEREWITH στοχεύει να ωφελήσει:
· Άτομα με κινητικές προκλήσεις και τις οικογένειές τους, ΟΚοιΠ που υπερασπίζονται τα δικαιώματα των ατόμων με κινητικές προκλήσεις, υπεύθυνοι χάραξης πολιτικής, κυβερνητικές αρχές και ενδιαφερόμενοι στα δικαιώματα και την ένταξη των ατόμων με κινητικές προκλήσεις, το ευρύ κοινό.

Ανυπομονούμε να συνεργαστούμε με όλους τους ενδιαφερόμενους για να επιτύχουμε τους στόχους μας και να δημιουργήσουμε μια κοινωνία χωρίς αποκλεισμούς, όπου όλοι, ανεξάρτητα από τις προκλήσεις κινητικότητας, μπορούν να συμμετέχουν πλήρως και να ευδοκιμούν.

Για περισσότερες πληροφορίες και ενημερώσεις σχετικά με το έργο THEREWITH, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της ΟΠΑΚ https://opak.org.cy/ ή επικοινωνήστε μαζί μας στο opak.cyprus@gmail.com.

Θερμούς χαιρετισμούς,

Δημήτρης Λαμπριανίδης,
Συντονιστής Έργου και Πρόεδρος ΟΠΑΚ
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Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.








Φορέας Υλοποίησης
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